

市科协被评为省科协创新战略研究基地

为深化科协系统改革,努力建设高水平科技创新智库,构建全省性科技创新智库体系,省科协开展了创新战略研究基地遴选工作。经专家评审,省科协研究,市科协被评为省

科协创新战略研究基地,全省共有五家地市科协通过评审。市科协高度重视科技创新智库建设,紧紧依托全市广大科技工作者的智力资源,以科技工作者调查

站点为基础,紧密结合市委、市政府中心工作,深入开展国家级科技思想库建设试点工作,不断完善决策服务体系,团结带领全市广大科技工作者积极建言献策,着力构建一个具有科技

团体特征、富有地方区域特色、符合党委政府决策需求,多层次、多渠道、立体式的决策咨询服务体系。下一步将以此次评选活动为契机,壮大决策咨询专家队伍,完善智库管理运行机

制,积极开展课题研究和科技调查,搭建多层次决策咨询平台,围绕实施创新驱动战略,推动新旧动能转换建言献策,服务党和政府科学决策,助力枣庄经济社会发展。

市科协开展庆“七一”革命传统教育活动



近日,为推进“两学一做”学习教育常态化制度化,进一步强化党性修养,坚定理想信念,在纪念建党96周年之际,市科协党组书记、主席李宏岚带领机关党员干部到滕州鲁南抗日纪念馆、国防科技教育城开展革命传统教育活动,实地接受党性和革命传统教育,重温红色历史,缅怀革命先烈,传承革命精神。

市科协全体党员瞻仰了鲁南人民抗日纪念馆和革命烈士纪念碑,并在纪念碑前重温入党誓词,在鲁南人民抗日武装起义纪念馆,重温了党在鲁南地区发展壮大的历程以及在抗日战争中为保卫滕县和解放战争中英勇献身的王铭章、王麓水将军的丰功伟绩。了解了我军由冷兵器到现代兵器以及现代航天科技的发展历程和辉煌成就。认真聆听恢宏壮阔的革命事

迹,再现烽火岁月,实地感受革命先烈的奋斗历程,缅怀先辈们的卓越功勋。短短一上午的红色之旅,让每名党员干部思想上再接受了一次教育、心灵上再接受了一次洗礼、精神上再接受了一次鼓舞,体会到作为一名共产党员的责任和使命。大家学有所得,并纷纷表示在今后的工作中,继续发扬党的优良传统和作风,坚贞忠诚、牺牲奉献、不忘初心、砥砺前行,在工作中当先锋、作表率,积极为全市科协事业发展贡献一份力量,为宜居宜业新枣庄建设再立新功。



“第一书记”在帮扶村开展主题日党员活动

近日,市科协派驻滕州市羊庄镇土城村第一书记组织该村全体党员开展“缅怀先烈、坚定信念、做合格党员”主题日党员活动,缅怀革命先烈,追忆入党初心,回顾党的光辉历程,激发党员爱党为民情怀。

主题日党员活动上,全体党员佩戴党徽,面对党旗庄严宣誓,重温入党誓词,市科协派驻第一书记讲述了《中国共产党为什么能胜利》的主题党课,集体学习“两学

一做”学习教育常态化、制度化实施方案,并对下一步规范组织生活,落实“三会一课”制度做了安排。随后,全体党员集体参观了鲁南人民抗日武装起义纪念馆和国防科技教育城。

参加活动的党员纷纷表示,要时刻牢记入党誓词,勇于承担,甘于奉献,努力争做“四讲四有”合格党员。通过开展主题日党员活动,增强了支部的凝聚力,巩固提高了党员的思想认识,驻村第一书记李斐表示,将推动重大时间节点开展主题日党员活动的做法在土城“扎根”,不断加强支部自身建设。

山亭交通运输力推行政审批提质增效

山亭区交通运输局实施行政审批“两集中、两到位”以来,不断完善工作机制,优化服务理念,重点在“提能增效”上下功夫,进一步简化了审批程序,为全区的道路运输经营者提供了优质高效的服务。

压缩审批时限。9大项审批事项办理时限均在法定时效的基础上,实现提速50%以上,上半年共办理审批事

项7项,未发生过拖拉扯皮、超过承诺时限办理审批服务事项的行为,始终严格按照承诺时限,优质高效的履行行政审批职能。

优化审批方式。制定了行政许可服务指南和工作手册,严格落实窗口限时办结制、公开承诺制、首问负责制、一次性告知制等制度,实现政务服务“零拒绝、零缺位”。明确岗位责任和分工,并严格按照签字谁负责的岗位职责要求,严格按照过错责任追究制度的要求,落实责任、强化监督。

2、目前我市住房公积金贷款的还款方式有几种?

答:目前我市住房公积金贷款的还款方式有两种:一种是等额本息还款方式,另一种

是按照谁签字谁负责的岗位职责要求,严格按照过错责任追究制度的要求,落实责任、强化监督。

强化廉洁阳光审批。推行“权力清单”制度,把行政权力套上“缰绳”,把权力放进制度的笼子,有效实现了权力在阳光下公开透明的运行。真正实现政府“法定职责必须为、法无授权不可为”,切实提高了交通运输系统的公信

力和执行力。

提升审批服务效能。积极向业户做好宣传解释工作,主动接受服务对象和社会的监督,在群众服务中心窗口,行政审批服务工作评价中,实现了业户满意度100%,审批事项办结率100%,回访满意率100%,树立交通运输“服务为民、求真务实”的良好形象。(郑秀萍)

住房公积金政策问答

1、枣庄的住房公积金缴存基数调整了吗?

答:按照国家的有关规定,中心在6月26日刚出台了控高保低文件,文件分别对职工月工资基数和缴存比例的上下限做出了明确规定。住房公积金月工资基数的最高标准为所在城市统计部门公布的上一年度职工月平均工资的三倍,最低标准为所在城市的最低工资标准。单位和职工缴存比例不应低于各5%,不得高于各12%。

按照上述缴存工资基数和缴存比例计算,我市2017年

度的职工住房公积金最高缴存额为3228.00元/月(即单位、职工个人各1614.00元/月);职工住房公积金最低缴存额为:市中区、滕州市164.00元/月(即单位、职工个人各82元/月);薛城区、峄城区、台儿庄区、山亭区为147元/月(即单位、职工个人各73.5元/月)。

2、目前我市住房公积金贷款的还款方式有几种?

答:目前我市住房公积金贷款的还款方式有两种:一种是等额本息还款方式,另一种

是等额本金还款方式。职工在申请公积金贷款时可选择其中任意一种还款方式。

3、职工以等额本息的还款方式申请办理的公积金贷款,是否可更换为等额本金的还款方式?

答:可以。借款人还款能力发生变化,可以向公积金中心申请变更还款方式,公积金

中心审核批准后予以办理。但因变更业务影响原借款合同法律效力的,不予办理变更。还款期间内,借款人只能申请变更一次。

4、职工支付物业费 and 住宅专项维修资金提取住房公积金需要提供哪些资料?

答:职工支付物业费 and 住宅专项维修资金提取住房公

积金需要提供的资料包括:(1)《提取住房公积金申请表》;(2)申请人身份证原件、复印件;(3)申请人单位银行账户;(4)购房合同或房产证原件及复印件;(5)物业费缴纳证明或住宅专项维修资金发票原件及复印件;(6)申请人为购房人配偶的,提供结婚证原件及复印件。



5、职工支付物业费 and 住宅专项维修资金提取住房公积金的标准如何规定?

答:职工支付物业费 and 住宅专项维修资金提取住房公积金的标准: (1)支付物业费提取金额:最高提取额度为1000元/年(不带电梯)和2000元/年(带电梯),实际支出低于以上标准的,按实际支出金额提取。(2)支付住宅专项维修资金提取金额:不超过实际发生额。

6、职工支付物业费 and 住宅专项维修资金提取住房公

积金的流程是什么?

答:职工支付物业费 and 住宅专项维修资金提取住房公积金的流程是:支付物业费每年提取一次,两次提取时间间隔不少于12个月,支付住宅专项维修资金一次性提取。二者均由职工所在单位集中办理。职工将提取资料交给所在单位,由单位住房公积金经办人员统一报送到住房公积金管理中心审核,住房公积金管理中心核实后,将职工应提取的住房公积金打入职工单位账户。

多一点节约,少一点浪费



关好水龙头



关灯



关电源



还有什么能关了

出门之前,请看看还有什么能关了?
你我勤节约,能源才不缺!